

РЕШЕНИЕ

№ 6868

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 01.12.2020 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав,
в закрито заседание на 01.12.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Миглена Недева

като разгледа дело номер **1711** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл.145 – чл.178 от Административно – процесуалния кодекс /АПК/, в връзка с чл.54, ал.6 от Закона за кадастъра и имотния регистър /ЗКИР/ и Наредба № РД-02-20-5 от 15.12.2016 г. за съдържанието, създаването и поддържането на кадастралната карта и кадастралните регистри, издадена от министъра на регионалното развитие и благоустройството /обн., ДВ, бр. 4 от 13.01.2017 г., в сила от 13.01.2017 г./.

Образувано е по жалба на Столична община /чрез район „В.“/ срещу Заповед № 18 - 53 / 02.01.2020 г. на Началника на Служба по геодезия, картография и кадастър – С., с която на основание чл.51, ал.1, т.2 и чл.54, ал.4 от ЗКИР се прави изменение в кадастралната карта и кадастралните регистри на [населено място], ЕКАТТЕ 68134, одобрени със Заповед № РД-18-68 / 02.12.2010 г. на Изпълнителния директор на Агенцията по геодезия, картография и кадастър, състоящо се промяна на северозападната и североизточната граница на поземлен имот с идентификатор 68134.1944.852 в съответствие с границите на УПИ XV-852,945а, кв.11 по регулационен план м. „в.з. Киноцентър 3-та част“, район „В.“, по заявление № 01-526227 / 19.11.2019 г. от В. Е. С..

Съдът се е произнесъл с Решение № 5871 от 27.10.2020 г.

По повод молба и жалбоподателя от 19.11.2020 г. съдът установява наличието на очевидни фактически грешки в решението.

Грешките подлежат на поправка по реда на чл.175 от АПК, предвид което
СЪДЪТ

РЕШИ:

ПОПРАВЯ очевидни фактически грешки в Решение № 5871 от 27.10.2020 г., както следва:

1. На стр. 1 в решението, трети абзац вместо „имот с идентификатор 68134.800.2003.2751“ да се чете „имот с идентификатор 68134.1944.2751“.

2. На стр. 7 в решението първи абзац вместо „10 лв.“ да се чете „50 лв.“ и вместо „600 лв.“ да се чете „300 лв.“

3. На стр.7 във втория диспозитив на решението вместо „Изгрев“ да се чете „В.“ и вместо „710 /седемстотин и десет/ лева“ да се чете „450 /четиристотин и петдесет/ лева“.

Препис да се изпрати на страните.

Да се отбележи върху поправеното решение и преписите.

Решението подлежи на касационно обжалване в 14-дневен срок от деня на съобщаването му чрез настоящия съд пред Върховен административен съд.

СЪДИЯ: